

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
MUNICIPIUL SEBEȘ  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 383/14.06.2022

## PROCES - VERBAL

Încheiat azi 20.05.2022, ora 12,15 cu ocazia ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Sebeș, jud. Alba.

Dna Vlad – face prezența domnilor consilieri. Răspund prezent un număr de 11 consilieri din totalul de 19, lipsesc domnii consilieri : Blaga L, Luca N, Marcu A, Popiuc M, Radu C, Rodean I, Salău M și Săliștean R.

D-na Vlad-ședința se poate desfășura în condiții de legalitate.

Dl.Albu- prin dispoziția nr.381/20.05.2022 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Sebeș în ședință extraordinară cu convocare de îndată astăzi orele 12,15 în conformitate cu art. 137 alin (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, pe aplicația Zoom.

Dl. Albu- pe ordinea de zi avem 2 proiecte de hotărâre și 1 informare.

Dl.Albu- dă citire ordinii de zi a ședinței de consiliu de îndată.

### ORDINE DE ZI

- 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară cu convocare de îndată din data de 20.05.2022.**

Inițiatorul proiectului: Primarul Municipiului Sebeș, Dorin Nistor  
Transmis spre avizare Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină.

- 2. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 din HCL nr. 285/2020, respectiv a Devizului General al obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare clădiri existente (Corp A, Corp B, Corp C, Sala de festivități, Sala sport, Internat) – Corp B”**

Inițiatorul proiectului: Primarul Municipiului Sebeș, Dorin Nistor

Transmis spre avizare Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat și Comisiei de studii prognoze economico-sociale, buget, finanțe.

- 3. Informarea nr.25179/2022 privind intenția de preluare a podului provizoriu peste Râul Sebeș, în aval de breteaua de legătură A1-A10.**

Dl.Albu- supune la vot ordinea de zi-se aprobă în unanimitate

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară cu convocare de îndată din data de 20.05.2022.**

Comisia de administrație- aviz favorabil

Dl.Albu supune la vot proiectul de hotărâre- se aprobă în unanimitate.

Dna Vlad arată că s-a aprobat proiectul de hotărâre și s-a adoptat HCL nr. 119/2022

**2.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 din HCL nr. 285/2020, respectiv a Devizului General al obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare clădiri existente (Corp A, Corp B, Corp C, Sala de festivități, Sala sport, Internat) – Corp B”**

**Comisia economică- aviz favorabil**

**Comisia de urbanism- aviz favorabil**

**Dl.Bogdan D- vreau să ne spuneți despre ce este vorba.**

**Dna Borz- aduce lămuriri legate de proiectul de hotărâre. Având în vedere că avem semnat contractul de finanțare pentru realizarea acestui obiectiv de investiții s-a încheiat procedura și de achiziție servicii supraveghere tehnică prin diriginți de șantier, iar pentru a putea să predăm amplasamentul și să începem lucrările trebuie să încheiem contract de asistență tehnică cu proiectantul pe perioada de execuție a lucrărilor. Inițial contractul de proiectare pentru proiectul tehnic a fost făcut de către Colegiul Lucian Blaga, care oricum nu a avut și partea de asistență tehnică pe perioada de execuție a lucrărilor și acum noi ca să putem să executăm lucrarea trebuie să încheiem un contract de asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor. În acest sens ca să putem să predăm amplasamentul și să începă efectiv lucrările constructorul, am modificat devizul general, suma care era prevăzută în acest deviz din anul 2020 era foarte mică pentru asistență tehnică, pe parcursul execuției lucrărilor vor trebuie probabil emise dispoziții de șantier și ce va mai trebui și atunci să avem suma necesară ca să pot să închei și eu un contract.**

**Dl.Albu supune la vot proiectul de hotărâre- se aprobă în unanimitate.**

**Dna Vlad arată că s-a aprobat proiectul de hotărâre și s-a adoptat HCL nr. 120/2022**

**3.Informarea nr.25179/2022 privind intenția de preluare a podului provizoriu peste Râul Sebeș, în aval de breteaua de legătură A1-A10.**

**Dl.Albu- este vorba de podul de la sensul giratoriu de la Iviniș, podul provizoriu pe care s-a lucrat la autostradă.Oamenii l-au cerut, ne-au făcut adrese să rămână acolo pentru accesul la Râpa Roșie și accesul la terenuri.Am luat legătura cu firma Pizzaroti, ea e dispusă să ni-l predea nouă și noi să îl preluăm, avem nevoie de el, avem în vedere în viitor să facem și o șosea de centură, de la drumul Dăii care să iese în sensul giratoriu și atunci ne va trebui un pod provizoriu pentru lucru în momentul în care vom face podul peste râul Sebeș. În sensul acesta vă informăm că am dori să îl preluăm și o să venim cu un proiect de hotărâre, cu un acord de principiu, intenția de preluare a podului provizoriu.**

**Dl.Primar- este vorba și de accesul la terenurile agricole.În această perioadă se poate asigura pe acest pod și este mai facil accesul inclusiv la Râpa Roșie pe acest pod.Este adevărat că el este cu caracter provizoriu, noi pentru asta avem nevoie de acte, urmează să încheiem un acord cu cei de la apă pentru a menține avizul dat pe acest pod și totodată urmează să avem ceva și lucrări de întreținere respectiv ar trebui să punem o balustradă acolo, câteva anunțuri în ceea ce privește accesul și pentru ca noi să putem face toate astea avem nevoie de acordul Consiliului Local.**

**Dl.Albu - declară lucrările ședinței încheiate și mulțumește domnilor consilieri pentru participare. Epuizându-se ordinea de zi, ședința ia sfârșit, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces – verbal în forma prezentată.**

**Sebeș la 20.05.2022**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier local, ALBU DORIN**

**SECRETAR GENERAL Municipiul Sebeș  
VLAD CRISTINA ELENA**